
ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ. Aos sete2

dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta minutos, na sala de reuniões do bloco C,3

realizou-se a centésima primeira Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da4

Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela professora5

Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1 - Aprovação e assinatura da ata da 100ª6

reunião; 2 - Alteração de rubrica - PROAP; 3 - Pedido de prorrogação de tempo de Pós-doutorado7

- Dr. Sérgio de Almeida Basano; 4 - Avaliação de projeto de pesquisa - Dr. Sérgio de Almeida8

Basano; 5 - Avaliação de projeto de pesquisa - Dr. Heinz Roland Jakobi; 6 - Solicitação de9

trancamento de matrícula - Renato Sérgio de Faria; 7 - Solicitação de auxílio financeiro: Aline10

Fernandes Pedroso, Saulo Nascimento de Melo, Karina Marjorie Silva Herreira, Ana Paula11

Ferreira Silva, Leandro Augusto de Oliveira Barbosa, Vinícius Silva Belo; 8 - Pedido de12

prorrogação de qualificação de doutorado - Cristiane Oliveira Renó, Jéssica Tauany Andrade; 9 -13

Avaliação de pedido de aproveitamento de crédito - Nayara Dornela; 10 - Apresentação de14

qualificação de tese - Marina Mendes Oliveira; 11 - Avaliação de propostas de normas de15

apresentação de versão de trabalho de dissertação e tese nos exames de qualificação e defesa.16

Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Luciana Lara dos Santos, Fábio Vieira dos Santos,17

Vinícius Silva Belo, José Augusto Ferreira Perez Villar e o aluno Heber Paulino Pena. Após aprovação e18

assinatura da ata da 100ª reunião, a prof. Luciana deu início a reunião com o ponto de pauta 2 - Alteração19

de rubrica - PROAP - a prof. Luciana informou aos demais membros do colegiado que a PROPE avisou20

que as alterações entre as rubricas dos recursos do PROAP teriam de ser autorizadas pela CAPES e21

estipulou prazo para que os programas de pós-graduação enviasse as alterações. Após uma breve22

discussão o colegiado decidiu tirar o valor de R$2.000,00 (dois mil reais) da rubrica passagens aéreas e23

alocar na rubrica internacionalização. Passando ao item de pauta 3 - Pedido de prorrogação de tempo24

de Pós-doutorado - Dr. Sérgio de Almeida Basano e 4 - Avaliação de projeto de pesquisa - Dr.25

Sérgio de Almeida Basano - a prof. Luciana leu o pedido de prorrogação do estágio de Pós-doutorado do26

dr. Sérgio e o colegiado aprovou o pedido e decidiu solicitar a colaboração do professor Paulo Augusto27

Moreira Camargos em dar o parecer no relatório final do pos-doc. Passando ao item de pauta 5 -28

Avaliação de projeto de pesquisa - Dr. Heinz Roland Jakobi - a prof. Luciana informou que o dr.29

Heinz havia enviado novamente o projeto de pesquisa referente a sua inscrição no pos-doc para ser30

novamente avaliado, uma vez que na primeira solicitação o projeto havia sido rejeitado e solicitado ao31

pesquisador a reformulação do projeto. A prof. Luciana ficou responsável por dar o parecer. Passando ao32

item de pauta 6 - Solicitação de trancamento de matrícula - Renato Sérgio de Faria - a prof. Luciana33

leu a solicitação do mestrando e após a sua análise o colegiado decidiu por solicitar um novo pedido34

contendo a anuência do orientador, uma vez que esta é uma exigência do Regulamento dos Programas de35

Pós-graduação. Continuando com o item de pauta 7 - Solicitação de auxílio financeiro: Aline36

Fernandes Pedroso, Saulo Nascimento de Melo, Karina Marjorie Silva Herreira, Ana Paula37

Ferreira Silva, Leandro Augusto de Oliveira Barbosa, Vinícius Silva Belo - a prof. Luciana leu os38

pedidos de auxílios financeiros para participação em congresso dos alunos Aline, Saulo, Karina e Ana39

Paula e do professor Vinícius e de tradução de artigo científico dos professores Vinícius e Leandro. O40



colegiado deferiu todos os pedidos. Passando ao item de pauta 8 - Pedido de prorrogação de41

qualificação de doutorado - Cristiane Oliveira Renó, Jéssica Tauany Andrade - a prof. Luciana leu42

os pedidos e o colegiado deferiu todos. Passando ao item de pauta 9 - Avaliação de pedido de43

aproveitamento de crédito - Nayara Dornela - a prof. Luciana leu o pedido de aproveitamento de44

crédito da disciplina Introdução ao uso da classificação internacional de funcionalidade, incapacidade e45

saúde (CIF) ministrado na faculdade de saúde pública da USP e a declaração da entidade. Após uma46

breve discussão, o colegiado indeferiu o aproveitamento por julgar que este curso não é um curso47

destinado a discentes da pós-graduação. Passando ao item de pauta 10 - Apresentação de qualificação48

de tese - Marina Mendes Oliveira - a prof. Luciana apresentou, para conhecimento do colegiado e49

escolha do presidente da banca, o formulário de encaminhamento de qualificação de doutorado. Passando50

ao item de pauta 11 - Avaliação de propostas de normas de apresentação de versão de trabalho de51

dissertação e tese nos exames de qualificação e defesa. Após discussão sobre as diversas formas de52

apresentação de trabalhos nos exames de qualificação e defesas ficou decidido que haveria uma reunião53

extraordinária para tratar melhor do assunto com a exposição de esboço de normas trazidas pelos54

professores Vinícius e Clareci. Nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a55

presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, sete de junho de56
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